

MOTORLU ÇAPA MAKİNESİ DAĞITIMI YAPILDI

Kadirli de üreticilere Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) çerçevesinde motorlu çapa makinesi dağıtımı yapıldı. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) çerçevesinde, Kadirli ilçesine bağlı Kösepinarı ve Yoğunluk Köyünden 8 çiftçiye yüzde 70 hibe desteği ile motorlu çapa makinesi alımları tamamlanarak üreticilere teslim edildi. İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç, "Proje çerçevesinde çiftçilerimize teslim ettiğimiz yüzde 70 devlet destekli motorlu çapa makinesi ile çiftçilerimize teknik destek sağlama ve modern tarım uygulamalarının yaygınlaştırılması hedefliyoruz. Motorlu çapa makineleri yabancı otlarda mücadelede, tohum yatağı hazırlamada, toprak yüzeyindeki kısa boylu

organik maddelerin parçalanması, kapatılması ve toprağa karıştırılmasında etkin rol oynamaktadır. Proje bölgesindeki sebze, çilek, ceviz, kiraz, erik, badem, defne, Trabzon hurması, üzüm ve yem bitkileri yetiştiriciliği yapan çiftçilerimizin üretim yaparken toprak işleme, gübreleme, ekim ve dikim öncesi hazırlık işlerini daha kolay yapabilmelerini ve yabancı otlarla mücadele etmek amacıyla motorlu çapa makinesi hibe programı ile desteklenmesi sağlanmaktadır. Sürekli



üretimde bulunan çiftçilerin üretkenliklerini artırmak ve çiftçilerin gelirlerini artırmak için birçok destek ve projeye çiftçinin yanındayız' dedi. **ZEHRA BALCILAR**

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

SILA

12 TEMMUZ ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6121- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

KADIRLI'DE ÜCRETSİZ YAZ SPOR OKULU KAYITLARI BAŞLADI

Kadirli Belediyesi tarafından ücretsiz olarak düzenlenen yaz spor okulu için kayıtların başladığı bildirildi. Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, yaptığı açıklamada, öğrencilerin yaz tatilini spor yaparak değerlendirmesi ve geleceğin sporcularının yetiştirilmesi amacıyla her yıl düzenlenen ücretsiz yaz spor okulu için kayıtların başladığını söyledi. Futbol, Basketbol, Voleybol, Yüzme, Zumba, Tenis, Hentbol, Badminton, Pilates ve Jimnastik olmak üzere 10 branşta yaz spor okulunun dün itibarıyla başladığı belirtildi.



KONTEYNER TAŞIYAN KAMYONET DEVRİLDİ: 2 YARALI..

Kadirli-Andırın karayolunun Kesim köyü yakınlarında meydana gelen kazada ahşap konteyner taşıyan kamyonetin devrilmesi sonucu 2 kişi yaralandı.. **Menderes Özat**



"AZRANIN" DİPLOMASINI AİLESİ ALDI.. 2'DE

BAŞKAN TARHAN MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELİ'Yİ ZİYARET ETTİ

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan MHP Genel Merkezinde MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli'yi ziyaret etti. Ziyarete MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'ye yapılan ve yapılacak çalışmalarla ilgili bilgi veren Başkan Tarhan yaptığı açıklamada "Bilge Liderimiz Genel Başkanımız Hemşehrımız Sayın Devlet Bahçeli Beyi ziyaret ederek yerel seçimler öncesi emir ve talimatlarını aldık. Çalışmalarımızı yakından takip ettiğini söyleyen Genel Başkanımızın takdirlerine mazhar olmaktan ayrıca mutluluk duyduğum" dedi. **BLD.BSN.YAY.**



KADIRLI VERGİ DAİRESİ YENİ YERİNDE HİZMET VERMEYE BAŞLADI

Kadirli Vergi Dairesi Köprübaşı 2 K İş Merkezinde hizmet vermeye başladı. Kahramanmaraş Merkezli Depremde hasar alan Kadirli Vergi Dairesi yeni yerinde hizmet vermeye başladığını söyleyen Vergi Dairesi Müdürü Mehmet Emeksiz " Kadirli Vergi Dairesi olarak Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi Köprübaşı Şehit Batuhan Tank Parkı yanında bulunan 2 K İş Merkezinde hizmet vermeye başladık. Mükelleflerimizin iş ve işlemlerini yeni yerimizde yaptırabilirler" dedi. **Zehra BALCILAR**



BAŞKAN TARHAN "SAVRUN ÇAYI REKREASYON PROJESİNE BAŞLADIK"

Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan Savrun Çayı Rekreasyon projesinin 1. Etabına başladıklarını söyledi. Şehit Halis Şişman Mahallesinde 1. Etabına başladığımız projemizin içinde yer alan Çok Amaçlı Salonun yapımına başladıklarını söyleyen Başkan Tarhan "Savrun Çayı Rekreasyon Projesinin 1. Etabında yer alan Çok Amaçlı Salon İnşaatına başladık. Yine Bisiklet ve Yürüyüş yolunun yer teslimini yaptık. Önümüzdeki hafta bisiklet ve yürüyüş yolu çalışmalarımıza da başlıyoruz. Kentimize Hayırlı olsun" dedi. **EFENDİ ERKAYIRAN**



HALBUR GÜZELYAYLA DERNEĞİ KURULDU



SUMBAS'TA KENEVİR BİTKİSİ ELE GEÇİRİLDİ 8'DE

"AZRANIN" DİPLOMASINI AİLESİ ALDI.. 2'DE

BUĞDAYCIK GÖLET'İNDE BALIKLAR İNCELEMELERDE BULUNDU

OSMANİYE İl Tarım ve Orman İl Müdürlüğü ekiplerince, depremlerin etkilediği Buğdaycık Gölet'inde incelemelerde bulundu. Su Ürünleri mühendisleri tarafından yapılan çalışma sonrasında, su yüksekliği ve su buharlarının gölette bulunan balıkların yaşam alanı için uygun olduğu tespit edildi. Kahramanmaraş Merkezli 6 Şubat'ta meydana gelen depremlerde zarar gören Osmaniye'nin Bahçe İlçesi Arıklıkış köyünde bulunan Buğdaycık Gölet'inde İl Tarım

ve Orman Müdürlüğü Su Ürünleri mühendisi tarafından incelemelerde bulunuldu. Yapılan incelemede göletin su seviyesinin ve suyun oksijen düzeyinin gölette bulunan balıkların yaşam alanı için uygun olduğu tespit edildi. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü ekiplerince, depremler sonrasında göletlerde incelemelerin sürdüğü ve balıkların yaşam alanlarının korunması için gerekli önlemlerin alındığı belirtildi. (DHA)



"AZRANIN" DİPLOMASINI AİLESİ ALDI..

Antalya'da cinayete kurban verdiğimiz İletişim Fakültesi öğrencisi Azra Gülendem Haytaoğlu'nun mezuniyet diploması annesi ve babasına verildi..

İletişim Fakültesi öğrencileri, Antalya'da iki yıl önce öldürülen 21 yaşındaki Akdeniz Üniversitesi öğrencisi Azra Gülendem Haytaoğlu'nun fotoğrafını göğüslerine asarak, 'Azra da mezun olacaktı' yazılı pankart açtı.

Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, yaptığı konuşmada, Azra ile 6 Şubat'taki Kahramanmaraş merkezli depremlerde üniversite olarak 20 öğrenciyi kaybettiıklarını belirterek, akademisyenlerden ve idari personelden de kayıplar yaşadıklarını söyledi.

Vefat eden öğrencilerin isimlerinin sınıflarda yaşatılacağını anlatan Özkan, 'Bu amaçla her bir öğrencimizin ismini, eğitim gördükleri fakültelerimizde bir sınıfa vereceğiz. Öğrencilerimizin isimleri, gelecek kuşaklara ilham kaynağı olacak' dedi.

Tören sonunda Azra'nın diploması annesi Mezide ve babası Mustafa Haytaoğlu'na verildi.

MENDERES ÖZAT



GÜLSOY, KÜLTÜR VE TURİZM BAKANI GÜLSOY'U ZİYARET ETTİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy'u Gazi Mecliste ziyaret ettiler.

Gülsoy, ziyarette depremde hasar gören Enver-ül Hamit Camisi (Büyük Cami), Bahçe Ağaçabey Camisi, Toprakkale Kalesi ve Kastabala Antik Kenti'nin kısa sürede onarım ve restorasyonlarının tamamlanması hususunda talepleri iletti. Gülsoy, Bakan Ersoy'a ayrıca Osmaniye'de Kütüphane Müdürlüğü ve Müze Müdürlüğü yapılması hususundaki talepleri de aktardı.

Taleplere karşı gösterdiği ilgi için Bakan Mehmet Ersoy'a teşekkür eden AK Parti Milletvekili Seydi Gülsoy, taleplerin en kısa sürede yerine gelmesini beklediğini belirtti.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Ersoy da ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Bu ziyaret, Osmaniye'deki kültürel ve turistik yapıların korunması ve restore edilmesi için yapılan çalışmanın önemini gösterdi.

Enver-ül Hamit Camisi, Bahçe Ağaçabey Camisi, Toprakkale Kalesi ve Kastabala Antik Kenti gibi tarihi ve kültürel değerlerin korunması ve gelecek nesillere aktarılması açısından büyük önem taşıyor.

Osmaniye'ye Kütüphane Müdürlüğü ve Müze Müdürlüğü gibi kültürel hizmet birimlerinin kazandırılması, şehrin kültürel ve mimarisini kullanmakta bulunacak ve ayrıca daha geniş bir kültürel sunma mirasından yararlanacak



OSMANİYE'DE BİNA YIKIM SIRASINDA ÇÖKTÜ



Kahramanmaraş merkezli, 6 Şubat'ta meydana gelen depremlerden etkilenen illerden Osmaniye'de ağır hasarlı binaların yıkımı ve moloz kaldırma işlemleri sürüyor. İş makineleriyle yıkımına başlanan Esenevler Mahallesi'ndeki 9 katlı Erat Apartmanı'nda, çalışmalar bugün de sürdü. Yıkım sırasında bina bir anda çöktü. Olayda can kaybı veya yaralanma olmazken, binanın çökme anı cep telefonu kamerasına yansıdı. Bölgedeki incelemelerinin ardından dün açıklama yapan Vali Erdinç Yılmaz, kentte 8 bin 809 ağır hasarlı bina olduğunu ve 1,5 ay içinde çalışmaların bitirilmesinin hedeflendiğini söyledi. (DHA)

HASTANELERE 12 UZMAN HEKİM KADROSU TAHSİS EDİLDİ



Osmaniye Merkez, Bahçe, Düziçi, Sağlık Müdürlüğü ve Kadirli ilçelerindeki Hastaneler ile sağlık kurumlarında görev yapmak üzere 12 uzman Hekim kadrosu tahsis edildi. Sağlık Bakanlığı Tarafından III. Dönem devlet hizmet yükümlülüğü (DHY) kurasında Osmaniye ilinde görev yapmak üzere tahsis edilen 12 Uzman Hekim kadrosunun 12 Temmuz günü, kuraya esas yerleştirme işlemleri yapılacağı belirtildi. Tahsis edilen uzman Hekimler Osmaniye Devlet Hastanesi, İl Sağlık Müdürlüğü, Bahçe Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi, Düziçi Devlet Hastanesi, Osmaniye halk Sağlığı Laboratuvarı, Bahçe Toplum Sağlığı merkezi ve Kadirli ilçe sağlık müdürlüğü bünyesinde çeşitli branşlarda görev yapacak. Yerleştirme işlemi sonucunda Sağlık Bakanlığı tarafından iş ve işlemleri tamamlanan Uzman Hekimlerin Sağlık tesislerinde göreve başlayacağı kaydedildi.

MEHMET ALİ GİZLİCE MİLLETVEKİLLERİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, AK Parti Osmaniye Milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy'u TBMM'de bulunan makamlarında ziyaret etti. Gizlice milletvekillerine hayırlı olsun dileklerini ileterek çalışmalarında başarılar diledi. Osmaniye İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, AK Parti Osmaniye Milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy'a TBMM'deki makamlarında ziyarette bulundu. Gizlice, milletvekillerine hayırlı olsun dileklerini ileterek çalışmalarında başarılar diledi. Başkan Gizlice, yeni seçilen milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy'a güler yüzleri ve misafirperverlikleri için teşekkür etti. Ziyaret sırasında Gizlice, milletvekilleriyle gelecekteki projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu ve işbirliği için birlikte çalışma niyetini vurguladı. Gizlice, milletvekillerinin yeni görevlerinde başarılı olmalarına inancını dile getirerek, Osmaniye'nin gelişimi ve kalkınması için birlikte çalışma çağrısında bulundu.



40 GÜNDÜR HABER ALINAMIYOR



Sumbas ilçesinde kendine ait evde tek başına yaşayan 57 yaşındaki Metin Arslandağ'dan yakınları 40 gündür haber alamıyor. Son olarak sumbas ilçesinde 27 Mayıs akşamı bir marketin kamerasına takılan Metin Arslandağ'ı o günden sonra gören olmadı. Hiç bir yakını ile iletişim kurmayan ve nerede olduğu bilinmeyen Arslandağ'ın yakınları, hayatından endişe ediyor.

AYAKKABISINI BİLE EVDE BIRAKMIŞ
Abisinin hayatından endişe ettiğini söyleyen Metin Arslandağ'ın kız kardeşi Ayşe Gökçek, Metin Arslandağ'ın evden acele ile çıktığını veya birisi tarafından götürülmüş olabileceğini çünkü ayakkabısının dahi evde kaldığını söyledi. Ayşe Gökçek 40 gündür kayıp olan abisinin bulunmasını istiyor.
POLİSİN SORUŞTURMASI

SÜRÜYOR
Kayıp Metin Arslandağ'ın diğer kardeşi Murat Arslandağ ise, abisinin eşinden boşandıktan sonra Sumbas'a gelerek yerleştiğini muhtemelen 27 Mayıs'ı 28 Mayıs'a bağlayan gece ortadan kaybolduğunu ve kendisini bir daha gören olmadığını belirtiyor. Olay ile ilgili Sumbas polisinin araştırması sürüyor
HABER: Selçuk Savran

DÜZİÇİ CHP İLÇE BAŞKANI KAHYA OLDU

Düziçi CHP İlçe Başkanlığı görevine getirile Musa KAHYA ilk açıklamasını yaptı. Kahya açıklaması da öncelikle Mustafa ŞEN Başkanuma yaşadığı sağlık problemi nedeni ile geçmiş olsun dileklerini sunar, yönetim kulumuza beni bu göreve laik gördükleri için teşekkür ederim dedi. Kahya ileriki günlerde daha kapsamlı bir basın açıklaması yapacağını bildirdi.



DÜZİÇİ'NDE TEMİZLİK ÇALIŞMALARI ARALIKSIZ SÜRÜYOR

Düziçi belediyesi temizlik işleri müdürlüğü ekiplerince tüm çöp konteynerlerinin dezenfekte çalışmasına başlatıldı. Konuyla ilgili açıklama yapan Düziçi belediyesi temizlik işleri müdürü Oğuz Köken, "Vatandaşlarımızdan gelen şikayetler üzerine etrafa koku saçan bakteri ve lavra üretimi yapan evsel atıklar yüzünden bir çok şikayet alıyorduk. Temizlik işleri müdürlüğü ekiplerimiz ile yeni bir ekip kurarak Düziçinde bulunan tüm çöp konteynerini özel karışım dezenfekte ile ilaçlama çalışmalarına başladık. Yarından itibaren bakanlık tarafından hibe edilen yeni çöp konteynerini eksik olan bölgelere yerleştirme çalışmalarına başlanacak" dedi. Düziçi Belediyesi



DÜZİÇİ'NDE BİR YETİME AİLE OLMAK TEMALİ PANEL DÜZENLENDİ



Düziçi İlçe Müftülüğü tarafından 30 Haziran Koruyucu Aile Günü dolayısıyla "Bir Yetime Aile Olmak" temalı panel yapıldı.

Panelde Korunmaya muhtaç çocuklar konusuna dikkat çekmek, bu konudaki vicdani sorumluluğu hatırlatmak, kurum bakımı altındaki çocuklarımızın aile ortamında korunup kollanmasını ve "dingörevlilerimizin olumlu rol model" olacağı ilkesi gereğince personelimizin koruyucu aile olmasını teşvik etmek amacıyla Düziçi Anadolu İmam Hatip Lisesinde "Bir Yetime Aile Olmak" temalı panel gerçekleştirildi.

Müftülük Şube Müdürü Ahmet Kurt'un moderatör olarak katıldığı panel üç bölüme ayrıldı. İlk bölümde Düziçi İlçe Müftülüğü ADRB vaizi Zeynep Yılmaz tarafından "Dini Referanslar Bağlamında Koruyucu Ailelik" başlıklı sunum; İkinci bölümde "Nasıl Koruyucu Aile Olunur?" başlıklı sunum ise Osmaniye Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Koruyucu Aile Biriminden Psikolog Aslı Gövdeci tarafından gerçekleştirildi. Üçüncü olarak koruyucu ailelik yapmış bir ailemiz tecrübe paylaşımında bulunarak panele katkı sağladı.

Katılımcıların memnun oldukları gözlemlenen program hediye takdimi ile sona erdi. Haber: Kamil Şeker

PROJE KAPSAMINDA KURULAN BAHÇELER MEYVE VERDİ

Düziçi ilçesinde Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) kapsamında kurulumu yapılan çilek demonstrasyon bahçesi ilk meyvelerini verdi.

Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İlmeç, yaptığı açıklamada, ilçeye bağlı Söğütülgöl Köyünde kurulan çileklerin meyve verdiğini belirtti.

İlmeç, kent genelinde KDAKP kapsamında toplam 32,5 dekar alanda Çilek Demonstrasyon Bahçesi kurulduğunu söyledi. İlmeç, çilek bahçelerinin 6 adedinin Bahçe'de 5 adedinin Düziçi ve 2 adedin de Hasanbeyli ilçesinde kurulduğunu aktaran İlmeç, çilek demonstrasyon bahçelerinin kurulumunun yüzde 100 hibeli olarak gerçekleştirildiğini söyledi.

İlmeç, çilek demonstrasyon bahçesinin ilk meyvelerini vermesiyle birlikte çiftçilerin bu sonucunun ortaya çıkmasını ve gelecek dönemlerde çilek üretiminin daha da gelişeceğini belirterek KDAKP'nin diğer kadroları ile birlikte bölgenin gidişatını artırmayı ve kırsal kesimdeki yaşam tarzını hedeflediğini vurguladı.

Çilek demonstrasyon bahçeleri, çiftçilere modern çilek yetiştirme yöntemlerini kullanma ve yeni üretim çoğaltma için kuruldu. Bu bahçelerde, çiftçilere çilek yetiştirme süreci, sulama, gübreleme, hastalık ve zararlıyla mücadele gibi eğitimlerle verimli bir şekilde üretim yapmaları amaçlanıyor.

Çilek Üretim, Osmaniye'nin tarım sonuçları açısından önemli bir faaliyettir ve ilçedeki çiftçiler için ekonomik bir fırsat sunmaktadır. Çilek demonstrasyon bahçeleri sayesinde çiftçiler, daha iyi kalitede ürün elde etmek ve pazarlama imkanlarını artırmak için yeni ekonomik öğrenerek üretimlerini geliştirebilecekler. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü



OSMANİYE'DE HASARLI BİNA ÇÖKTÜ 3 YARALI

Osmaniye'de, depremlerde hasar gören iki katlı binanın üst katının kendiliğinden çökmesi sonucu yoldan geçen 3 kişi yaralandı. Alibeyli Mahallesi Cevdet Sunay Caddesi'nde, Kahramanmaraş merkezli depremlerde hasar alan ve kullanılmayan iki katlı binanın üst katı kendiliğinden çöktü.

Çökme sonucu yoldan geçen 3 kişi yaralandı. Olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri ise binada inceleme yaptı. İncelemede, binada kimsenin bulunmadığı belirlendi. Yaralanan 3 kişi ise hastaneye kaldırıldı.



OSMANİYE'DE GENÇLERE, "DOĞU TÜRKİSTAN" ANLATILDI



Osmaniye İHH İnsani Yardım Derneği tarafından gençlere yönelik "Doğu Türkistan" konulu söyleşi düzenledi. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Aslantaş İzcilik Kampında düzenlenen etkinlikte, aslen Doğu Türkistanlı olan Korkut Ata Üniversitesi İlahiyat Fakültesi eğitim üyesi Prof.Dr.Muhammet Çuçak, İstanbul Doğu Türkistan Maarif Derneğinden AbdulahadAbdurahman konuşmacı olarak yer aldı. Söyleşide, Doğu Türkistan'ın tarihi, kültürel yapısı, insan haklarını korumaları ve bölgedeki Müslümanların yaşadığı zorluklar gibi konulara ele alındı. Uzmanlar, gençlere Doğu Türkistan'ın stratejik önemi, kültürel ve dini bağlarını

anlattı. Muhammet Çuçak, Doğu Türkistan'daki insan hakları korumaları konusunda gençleri bilgilendirirken, bölgedeki Müslümanların yaşadıklarını ve baskılarını anlattı. AbdulahadAbdurahman ise Doğu Türkistan Maarif Derneği olarak yapmış olduğu çalışmalar ve destek faaliyetlerini gençlere aktardı. Gençler, Doğu Türkistan konusundaki merak ettikleri konuları uzmanlara ileterek daha fazla bilgi edindi. Gençler, uzmanların bilgi ve deneyimlerinden yararlanarak Doğu Türkistan'daki durumunu daha yakından tanıma fırsatı buldu. Osmaniye İHH

PROJENİN YATIRIM BEDELİ 31 MİLYON 998 BİN 297 LİRA OLACAK

Tarım ve Orman Bakanlığı'nun tarafından 2006 yılından itibaren uygulanan yüzde 50 hibe destekli Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Desteklenmesi Programı (KKYDP) kapsamında 14/3. Etap Proje sonuçları açıklandığı bildirildi.

Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, kentte 5 projenin uygulanmasının uygun görüldüğü belirtildi. Osmaniye'de uygulanacak projelerin toplam yatırım maliyetinin 31 milyon 998 bin 297 lira olduğu bu maliyetin 5 milyon 780 bin 298 lirasının bakanlık tarafından hibe olarak yatırımcılara ödeneceği kaydedildi. Projenin detayıyla ilgili yapılan açıklamada, şu ifadeler yer verildi: "Doğal kaynaklar ve çevrenin korunması, kırsal alanda gelir düzeyinin yükseltilmesi, tarımsal üretim ve tarıma dayalı sanayi entegrasyonunun sağlanması, tarımsal pazarlama altyapısının geliştirilmesi, gıda güvenliğinin güçlendirilmesi, kırsal alanda alternatif gelir kaynaklarının oluşturulması ve kırsal toplumda belirli bir kapasitenin oluşturulmasına yönelik uygulamaları hayata geçiriyoruz. Ankara Merkez Değerlendirme Komisyonu tarafından 05.07.2023 tarihinde yapılan Resmi açıklamaya göre toplamda 5 adet proje ilimizde uygulanmak üzere uygun görülmüştür" Tarım ve Orman İl Müdürlüğü



ZARARLI BÖCEKLERLE MÜCADELE DEVAM EDİYOR



Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü tarafında zararlı böceklerle mücadele kapsamında çalışmalarını sürdürüyor. Düziçi Orman İşletme Müdürü Harun Demircioğlu, yaptığı açıklamada, ilçe bölgesinde Akdeniz Orman Bahçivanı ve Kabuk böceği ile mücadele için feromon tuzakları asıldığını kaydetti. Demircioğlu, şunları kaydetti: "Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü olarak ormanlarımızı zarar veren Akdeniz Orman Bahçivanı ve Kabuk böceği ile gerek feromon tuzakları asarak gerekse kuruyan ağaçları kesip sahadan uzaklaştırılarak

mücadelemiz son sürat devam etmektedir.Zararlı böceklerle biyoteknik savaş yöntemleri içerisinde en geniş kullanım alanına sahip grup cezbedicilerdir. Böcek davranışlarına göre pek çok cezbedici grup bulunmaktadır. Böceklerin besin arama, yumurta bırakma yerlerinin tespiti ve üreme amacıyla başlıca cezbedici gruplar feromonlar, besin cezbedicileri ve yumurta bırakma cezbedicileridir. Ormanlarımızda sadece yangınla değil zararlı böceklerle mücadele ediyoruz.En kısa zamanda çok güzel sonuçlar alınacaktır" Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü

OSMANİYE VALİSİ YILMAZ, VIDEO KONFERANS TOPLANTISINA KATILDI

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın başkanlığında düzenlenen toplantıya katılmak üzere diğer 81 İl Valisi ile birlikte video konferans yöntemiyle bir araya geldi. Toplantıda, ülke genelindeki güncel konular, kamu hizmetlerinin etkin bir şekilde yürütülmesi, yerel yönetimlerin çalışmaları ve koordinasyonu gibi konular ele alındı. İçişleri Bakanı Yerlikaya'nın başkanlık ettiği toplantıda, valilere yönelik güncel bilgilendirmeler ve talimatlar paylaşıldı. Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye ilinin özellikleri, sorunları ve ihtiyaçları hakkında bilgi vererek, ilin gelişimi için yapılan çalışmaları aktardı. Aynı zamanda, İçişleri Bakanı ve diğer valilerle deneyimlerin paylaşıldığı bir platformda, yerel yönetimlerin daha etkin bir şekilde hizmet sunmasına yönelik stratejiler ve işbirliği konuları da ele alındı.



SAĞLIKÇILAR İŞ BIRAKMA EYLEMİ YAPTI

Genel Sağlık-İş, Osmaniye İl Başkanı İlhan Çiller'in Sağlık Çalışanlarının 7 Temmuz İş Bırakma Eylemiyle ilgili yazılı basın açıklaması: Değerli basın mensupları, Kıymetli sağlık çalışanları, Bugün bu meydana ilk çıkışımız değil, görünen o ki son da olmayacak. Siyasi iktidar sahiplerinin 21 yıldır sistemli bir şekilde kamu emekçilerini açlığa ve yoksulluğa mahkûm etmesini bu meydanlardan birçok kez dile getirdik ancak onlar sesimizi duymamakta ısrar ettiler. Bugün yine sözün bittiği yerde, meydanlarda, eylemdeyiz.

Bin 150 odalı sarayı devletin itibarı olarak görenlere, halkı aç yatarken yandaşlarına halkın kaynaklarını akıtan kifaetsiz muhterislere, kendilerini bu ülkenin sahibi sanarak, 21 yılda yerleştirdikleri sadaka kültürünü normalmiş gibi sunarlara, bu meydanlardan bir kez daha sesleniyoruz. Devletin itibarı, halkın refah seviyesi ile kamu çalışanlarının emeğine verilen değer ile ölçülür. Eğer gerçekten devletin itibarını düşünüyorsanız, memurları yoksulluğa mahkûm edemezsiniz. Kamu emekçilerinin yoksul olduğu bir ülkede refaktan da itibardan da bahsedilemez. Fakir kitlelerin daha da fakirleştirilmesi yolunda atılan her adım, "Türkiye Yüzyılı" diye parlatmaya çalıştığınız kişisel ikbal hürsünüzün tabutuna çakılan bir çivi olarak yankı bulacaktır. Ülkenin bu kötü ekonomik durumu içerisinde mücadelemiz, sadece ve sadece yoksulluk sınırı üzerindeki tek kalem maaş içindir. Yönetemediğiniz ekonominin faturasını biz memurlara kesemezsiniz.

Türkiye'nin yüz yılı kandırmacası ile yeni bir döneme girildiği görüntüsünü veren siyasi iktidar, önceki icraatlarını aratmayacak şekilde karanlıktaki kamu emekçilerini zifiri karanlığa gömmüştür. Meclis Plan ve Bütçe Komisyonu'na sunulan memur maaş artışı önerisi, memurların açlık, yoksulluk ve sefalet mahkûmiyeti için atılan tehlikeli bir adımdır. Tehlikelidir, çünkü toplumsal barışı tehdit etmektedir. Tehlikelidir çünkü yandaşlara aktarılan mali kaynakların büyüklüğü ortadayken, devleti temsil eden memura sadaka anlamına gelmektedir. 2002 yılından bu yana iktidara sahip olanlar, her zam döneminde yandaş basının "memura müjde" başlıkları eşliğinde milleti harap ve bitap düşürmeye devam etmiştir, etmeye de devam etmektedir. Gerçek enflasyon rakamlarının çok altında olan artışlarla memurun alım gücünü adeta kasıtlı ve maksatlı olarak her yıl azaltmıştır.

Büyük şehirlerde kiralarını ödemek için maaşlarının tamamını vermek zorunda kalan kamu emekçileri için, maaşlarıyla yaşam maliyetlerini karşılamak artık imkansızdır. İnsan sağlığı gibi hayatı bir iş yapan sağlık çalışanları, aldığı maaşlarla geçinemediği için daha fazla nöbet tutmaya mecbur bırakılmaktadır.

Siyasi iktidar ve onun yandaşlığı dışında hiçbir faaliyeti bulunmayan sözde yetkili sendika yüzünden kamu emekçisi, AKP'nin iktidara geldiği 2002 yılındaki alım gücünün çok gerisinde kalmıştır. Bugün daha dün aldığımız yumurtadan daha az alıyoruz, ekmeğe daha az alıyoruz, sütten, etten bugün daha az alıyoruz. "Büyük Türkiye", "Türkiye Yüzyılı" gibi laf oyunlarıyla kitlelere "cambaza bak" oynatan iktidar sahipleri, bugün kamu emekçisini daha fakir hale getirmiştir.

Siyasi iktidar, bununla da yetinmemektedir. Bu iktidar sahipleri, mimarı ve uygulayıcısı oldukları bu zifiri karanlık tablonun devamını sağlamak için ellerinden geleni yapmaktadır. Konfor alanını genişletmek, kamu emekçilerini sesini çıkartmayan ücretli kölelere dönüştürmek amacıyla kamu sendikacılığına getirdiği % 2 barajıyla yandaş sendikalara yandaşlık primi vererek, kamu emekçilerini satın alıp memurları susturmaya çalışmaktadır. Ancak biz susmayacağız, sesimizi de kısamayacaksınız. Sefalet zammınıza boyun eğmeyeceğiz. Emeğimizin hakkı için direndik direnmeye de devam edeceğiz.

Sendikamız Genel Sağlık-İş çatısı altında örgütlenen binlerce sağlık emekçisiyle birlikte haksızlıklar karşısında alanlarda olmaya devam edeceğiz, haklı sesimizi tüm yurttaşlara duyurmak için haykırmaya, eylemler yapmaya, kamu emekçisinin yanında olması gereken bir sendikanın ne yapması gerekiyorsa, onu yapmaya devam edeceğiz. Hakkımızı alıncaya kadar meydanlarda olacağız. Rüzgârın karşıdan estiği zamanlarda burada olduğumuz gibi, hesap döndüğü zaman da tam burada olacağız.

Bugün tüm bunları söylemek, sağlık emekçilerinin haklı taleplerini dile getirmek amacıyla acil sağlık hizmetlerini aksatmayacak şekilde tüm Türkiye genelinde bir gün süreyle iş bıraktık. Genel Sağlık İş olarak, sağlık emekçilerinin insan onuruna yaraşır yaşam ve çalışma koşullarına kavuşmaları için her zaman her meşru alanda mücadele etmeye devam edeceğiz.

Yaşasın emek mücadelemiz! Yaşasın örgütlü mücadelemiz! Yaşasın Genel Sağlık İş!

OSMANİYE KORKUT ATA ÜNİVERSİTESİ KOORDİNATÖRLÜĞÜNDE KA220-HED- DEMENTIA-CARE PROJESİ



Erasmus+ Yükseköğretimde Stratejik Ortaklık Projesi kapsamında, OKÜ Koordinatörlüğünde, Türkiye Ulusal Ajansı tarafından kabul edilen KA220-HED- Dementia-Care projesi faaliyetleri devam etmektedir.

Türkiye'den Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi ve Gazi Üniversitesinin yanı sıra İtalya, İspanya, Slovenya Cumhuriyeti, İngiltere, Bulgaristan ile Portekiz'den üniversitelerin de ortak olduğu proje kapsamında, demans sektöründe, yükseköğretim kurumları, eğitim kurumları, klinik ve araştırma merkezleri arasındaki bilgi, iyi uygulamalar ve metodolojileri paylaşan ve geliştiren bilgi paylaşımı ve iş birliği amacıyla geliştirilmiştir. Dementia Care, klinik tablonun depresif ve davranışsal semptomlarını azaltabilen ve hastaların genel yaşam kalitesini iyileştirebilen bir teknik olarak kabul edilen, özellikle sanat terapisinin kullanımı olmak üzere, farmakolojik olmayan müdahale stratejilerinin benimsenmesine odaklanmaktadır.

Proje kapsamında İtalya'da gerçekleştirilen toplantıya katılan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, ülkemiz için de önem taşıyan bir konunun proje olarak hayat bulup yaygınlaştırılmasında OKÜ olarak her türlü desteği vereceklerini ifade etti.

Projenin önemli faaliyetlerinden birinin de Yaz okulu ve Kış okulu olduğu belirtilirken Yaz okulu, UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FIRENZE, Florence-İtalya'da 03-07 Temmuz 2023 tarihinde İtalya-Floransa'da gerçekleştirilmiştir. Eğitim faaliyetleri, Akademisyenler tarafından bilimsel sunumlar, ilgili ülkelerin iyi uygulama örnekleri, alan/ sektör ziyaretleri, küçük grup çalışmaları, çalıştaylarla desteklendi.

Proje toplantısı için İtalya'da bulunan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a Projenin Yürütücüsü OKÜ Kadiri Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hamil Nazik ve Uluslararası İlişkilerden Sorumlu Rektör Danışmanı Doç. Dr. Ceyhan Yükselir eşlik etti.

Projenin koordinatörlüğünü OKÜ yaparken proje ortakları olarak İtalya'dan UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FIRENZE, İspanya'dan Instituto de Formación Europeo, Slovenya'dan UNIVERZITETNI REHABILITACIJSKI INSTITUT REPUBLIKE SLOVENIJE—SOCA, İngiltere'den UK-Certified Knowledge Association, Bulgaristan'dan Portekiz'den INVESTIGACAO E ADMINISTRACAO SA ve Türkiye'den Gazi Üniversitesi yer alıyor.

28 Şubat 2022 yılında başlayan ve 2 yıl sürecek projede çeşitli uluslararası bilimsel toplantılar gerçekleştirilmiş olup devam etmektedir.'

BİRBİRLERİNE SİMİT İSMARLAMİYOR, TEK KENDİLERİ YİYOR"

Kadiri de yıllardır simit satarak geçinen 40 yaşındaki Yalçın Türkmenoğlu insanların birbirlerine artık simit ismarlamadığını ifade etti. Türkmenoğlu " Kahvehaneye giriyorum arkadaşlar birbirlerine simit ismarlamıyor. Tek kendileri yiyor, bütçesine göre. Simit yemek lüks oldu" Dedi.

Kadiri ilçesinde 9 yıldır simit satarak geçimini sağlayan evli ve 3 çocuk babası Yalçın Türkmenoğlu çok yakında ekmeğin fiyatının artmasıyla simidinde 5 liradan 7,5 liraya çıkacağını söyledi.

Artık simit ismarlamanın pek fazla görülmediğini ifade eden Yalçın Türkmenoğlu Şunları söyledi : " Yıllardır simit satıyorum. Kahvelere giriyorum insanlar birbirlerine simit ismarlamıyor. Simit 5 lira, haftaya 7,5 lira. Ekmeğin zamlanacak simitte zamlanacak. 60 tane alıyorum (günlük) satıyorum. İnsanlar simitle çaya 12,5 lira veriyor, kamını doyuruyor. Kahvehaneye giriyorum arkadaşlar birbirlerine simit ismarlamıyor. Tek kendileri yiyor, bütçesine göre. Simit yemek lüks oldu" BURHAN DEMİRCİOĞLU



TANKERE ARKADAN ÇARPAN OTOMOBİL KAĞIT GİBİ EZİLDİ: 3 ÖLÜ

Osmaniye'de otomobil, tankere arkadan çarptı. Kazada otomobilde bulunan 3 kişi hayatını kaybetti. Kaza gece saatlerinde Toprakkale-Erzin otoyolunda meydana geldi. Edinilen bilgiye göre İskenderun istikametinde ilerlemekte olan 44 HD 267 plakalı Otomobil aynı yönde ilerleyen tankere arkada çarptı. Çarpmanın etkisiyle tankerin altına giren ve kağıt gibi bükülüp hurdaya dönen otomobilde sıkışan 3 kişi hayatını kaybetti.

İhbar üzerine bölgeye sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. Olay yerine ulaşan itfaiye ekiplerince yapılan çalışmada otomobilde bulunan 3 kişi sıkıştığı yerden çıkarılarak cenaze aracına teslim edildi. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldığı belirtildi.



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ KONTEYNER KENTTE İNCELEMELERDE BULUNDU

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Konteyner Kentte incelemelerde bulundu. Ziyarete Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, Koordinatör Kaymakam Ahmet Yeşilyurt da yer aldı.

İlk olarak Konteyner Kentte yapımı tamamlanan İdari Hizmet Binası ve Cami'de incelemelerde bulunan Vali Yılmaz daha sonra Türkiye Tarım Kredi Kooperatif Marketi ziyaret ederek incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz, Konteyner Kentte tamamlanan ve devam eden çalışmalar hakkında Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan'dan bilgi aldı.

Konteyner Kentte kalan depremzede vatandaşlarımızın rahat edebilmeleri için gayret gösterdiklerini belirten Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Türkiye'nin en büyük, en rahat kullanılabilir Konteyner Kentini kurduk. Kıymetli hemşehrilerimizin hizmetine sunmaktan mutluyuz." diye konuştu.



SILA GAZETESİ

12 TEMMUZ 2023 ÇARŞAMBA - SAYI: 6121
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL: 19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadiri / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadiri / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadiri / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

HALBUR GÜZELYAYLA DERNEĞİ KURULDU

Dernek Başkanı Mustafa Demirci: "Gençleri ve Büyüklerimizi Buluşturacağız" İncemizin önemli yaşla merkezlerinden olan Halbur yaylası'na Halbur Güzel Yaıla adı altında dernek kuruldu. Dernek başkanlığını Eğitimci Mustafa Demirci'nin yaptığı ve yönetim kurulu olarak İdris Güven, Abdülkadir Hayta, Ayhan Saygılı, Hüseyin Tatlı, Abdurrahman İpekten ve Ömer Solak tarafından kurulan Dernek, çalışmalarına başladı.

Amaçlarının Andırın'ın en güzel yaylası olan Halbur Yaylasının mevcut güzelliğini korumak olduğunu söyleyen dernek başkanı Mustafa Demirci, çevreye duyarlılıkla vatandaşları bilinçlendirmek, halbur ve merkezden yaylaya gelen vatandaşlara sosyal kültürel amaçlı bir ortam oluşturmak, önce ben değil, önce biz duygusu ile halbur ve Andırın'ın yaylalarına pozitif katkı yapmayı amaçlıyoruz dedi. Daha önceleri büyüklerimizin sosyal kültürel faaliyetlerini tekrar canlandırmak günümüz şartlarına uygun milli ve manevi amaçlarımıza



sosyal kültürel etkinliklerimizle gençleri ve büyüklerimizi buluşturmak, onların tecrübelerine rehberlik yapmayı da amaçlıyoruz. Yeni kurduğumuz derneğimiz tarımsal amaçlı büyüklerimizle yaylamızda çeşitli etkinliklerle bölgemizin yaylacılığı renklendirmek ve verimini artırmayı amaçlıyoruz. Yapılacak bu etkinliklerin diğer yaylalarımızda da memleket sevdalılarınun taşın altına elini koyarak samimi birlikteliği oluşturmak için gayret sarf etmelerini istirham ediyorum. Çağrımız Andırın ve Andırın sevdalılarıdır. Selam ve saygılarımı sunuyorum dedi. **Haber, İskender Zengin**

KADIRLI'DE MAHSUR KALAN KEDİ KURTARILDI

Kadirli'de kapalı bir iş yerinde mahsur kalan kedi, esnaf tarafından kurtarıldı.

Savrun Mahallesi'nde kapalı iş yerinde kedinin mahsur kaldığını gören oto lastikçisi Tefik Düver harekete geçti.

Düver, kapının altından kediye yiyecek ve su verip, yakın bir köyde olduğunu öğrendiği iş yeri sahibi Mustafa Kafalı'nın yanına giderek anahtarını aldı.

İlçe merkezine dönüp iş yerinin kapısını açan Düver, kediyi özgürlüğüne kavuşturdu.

Veteriner hekimin muayene ettiği ve herhangi bir sağlık sorunu bulunmadığı anlaşılan kedi, su ve mama



verildikten sonra sokağa bırakıldı.
Menderes Özat

OSMANIYE VALİLİĞİNDE MAKAM ARACI OLARAK HİZMETE GİRDİ

Türkiye'nin ilk yerli otomobili TOGG, Osmaniye Valiliğinde makam aracı olarak hizmete girdi. İlk sürüşü gerçekleştiren Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Vali Konutundan Valilik Makamına TOGG ile geldi. TOGG'un geçişini alkışlarla izleyen vatandaşlarımızı selamlayan Vali Yılmaz, "Sayın Cumhurbaşkanımızın devrin arabası dediği gibi gerçekten devrin arabası. Başta Sayın Cumhurbaşkanımızdan, emeği geçenlerden Allah razı olsun." dedi. Vali Yılmaz'ı Valilik Makamı önünde karşılayan Teknofest Roket Yarışması öğrencileri ve Deneyap Atölyesi öğrencileri TOGG'u inceledi. Vali Dr. Erdiç Yılmaz, yaptığı açıklamada, "Konuttan Valiliğimize kadar aracımızı kullandım. Gerçekten muhteşem bir araç olmuş, her şeyiyle süper bir araç. Konforu çok güzel, kullanımı çok güzel, çok rahat. Başta Sayın Cumhurbaşkanımız ve bu otomobili üreten iş adamlarımız, teknik personel, mühendis ve bütün çalışanlara gerçekten minnettarız. Sayın Cumhurbaşkanımızın söylediği gibi devrin otomobili olmuş. Allah daha nice böyle otomobiller üretmeyi Milletimize nasip etsin. Allah TOGG'umuzun yolunu hep açık etsin." diye konuştu. **VALİLİK BASIN YAYINI**



40 KÖK KENEVİR BİTKİSİ ELE GEÇİRİLDİ

Sumbas ilçesinde Ormanlık alanda ekili kenevir bitkisi ele geçirildi. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, Sumbas İlçe J.K.lığı ve KOM Şube Müdürlüğü ekiplerince Yasadışı Kenevir Ekimi ile Mücadele kapsamında, Sumbas ilçesine bağlı Gaffarlı köyünde bulunan ormanlık alan içerisinde yapılan aramada 40 kök kenevir bitkisi ele geçirildi. Şüpheli veya şüphelilerin tespiti için gerekli çalışmalara başladığı öğrenildi.



SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

Ber tatamı lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgarada Balık

Corba

Lahmacun

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine

Sipariş Alınır.

Et Pirzola

Cömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebab Çesitleri

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI